

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради (далі – УКБ ВК НМР);

30100, Хмельницька область, Шепетівський район, м.Нетішин вул.Шевченка, 1;
код за ЄДРПОУ – 40388924;

категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Капітальний ремонт частини будівлі (найпростішого укриття в підвальному приміщенні) Нетішинської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 по просп.Незалежності, 7 м.Нетішин Шепетівського району Хмельницької області (код ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація).

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до проектної документації «Капітальний ремонт частини будівлі (найпростішого укриття в підвальному приміщенні) Нетішинської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 по просп.Незалежності, 7 м.Нетішин Шепетівського району Хмельницької області». Експертний звіт ТОВ «Перша будівельна експертиза» від 24.10.2022 №18-0135/01-22.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі «Капітальний ремонт частини будівлі (найпростішого укриття в підвальному приміщенні) Нетішинської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 по просп.Незалежності, 7 м.Нетішин Шепетівського району Хмельницької області» відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2023 рік УКБ ВК НМР за КПКВК 1511262 «Виконання заходів щодо облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам». (КЕКВ 3132).

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість визначена відповідно до проектної документації «Капітальний ремонт частини будівлі (найпростішого укриття в підвальному приміщенні) Нетішинської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 по просп.Незалежності, 7 м.Нетішин Шепетівського району Хмельницької області» та становить 4926,126 тис. грн.